



القياس : المحيط والمساحة
احسب محيط كل مستطيل مما يلي :



المحيط = 2 ( ل + ض )                        المحيط = 2 ( ل + ض )                        المحيط = 2 ( ل + ض )        
          = 2 ( 15 + 5 )                                 = 2 ( 2.9 + 2.8 )                            = 2 ( 1 + 0.5 )

          = 2 × 20 = 40 م                              = 2 × 5.7 = 11.4 ملم                      = 2 × 1.5 = 3 م
احسب مساحة كل مستطيل مما يلي :

المساحة = ل × ض                            المساحة = ل × ض                            المساحة = ل × ض 
           = 26 × 11 = 286 سم2                   = 8.5 × 7.6 = 64.6 م2                 = 12 × 10 = 120 سم2
أوجد البعد الناقص مما يلي :
(7) المحيط : 83.4 م   ،    الطول = 27.8 م
         ح    = 2 ( ل + ض )

         ح    = 2 ل + 2 ض

       83.4 = 2 × 27.8  + 2 ض

       83.4 =     55.6    + 2 ض

     - 55.6 =  - 55.6 

       27.8 =             2 ض

        EQ \F(27.8;2)  =           EQ \F(2 ض;2) 
         13.9 =          ض

      أي أن العرض = 13.9 م

(8) المساحة = 337.68 م2    ،   العرض = 60.3 م
             م       = ل × ض

       337.68  = ل × 60.3

       337.68  = 60.3 ل

        EQ \F(337.68;60.3)  =  EQ \F(60.3 ل;60.3) 
          5.6     =           ل

      أي أن الطول = 5.6 م

للتمرينين 9 ، 10  استعمل المعطيات التالية :
          مزرعتان الأولى على شكل مستطيل أبعاده 55 م  في  30 م ، والثانية على شكل مربع طول ضلعه 42 م .

(9) إذا أراد صاحب المزرعتين إحاطة كل منهما بسياج ، فما طول السياجين معا ؟
     محيط المزرعة الأولى = 2 ( ل + ض )

                                  = 2 ( 55 + 30 )

                                  = 2 × 85 = 170 م

     أي أن المزرعة الأولى تحتاج إلى سياج طوله  170 م

    محيط المزرعة الثانية = 4 ض

                                 = 4 × 42 = 168 م

    أي أن المزرعة الثانية تحتاج إلى سياج طوله  168 م 

   طول السياجين معا = 170 + 168 = 338 م

(10) إذا كان الكيس الواحد من السماد يكفي لتسميد 600 م2 من المزرعة ، فما عدد الأكياس اللازمة لتسميد 

       المزرعتين ؟

    مساحة المزرعة الأولى = ل × ض
                                  = 55 × 30 = 1650 م2

    مساحة المزرعة الثانية = ض × ض

                                  = 42 × 42 = 1764 م2

   مساحة المزرعتين = 1650 + 1764 = 3414 م2

    عدد الأكياس اللازمة لتسميد المزرعتين = 3414 ÷ 600 = 5.69 كيسا
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